



УКРАЇНА

ПОКРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

КОЛЕГІЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від \_\_\_\_\_  
м. Покровськ

Про хід виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в Покровському районі.

Заслухавши та обговоривши інформацію «Про хід виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2». колегія райдержадміністрації відмічає, що завдяки зусиллям Покровської районної ради, райдержадміністрації, КНП «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», сільських, селищних рад та підприємств району проведена значна робота по запобіганню поширення на території району гострої респіраторної хвороби COVID – 19, а саме:

- районною радою, шляхом перерозподілу бюджетних коштів на 2020 рік виділені додаткові кошти для КНП «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» для проведення заходів з запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», а саме для придбання засобів індивідуального захисту для медичних працівників, дезінфікуючих засобів, придбання швидких скринінгових експрес тестів імуноферментного аналізу, та лікарських засобів у сумі 544,5 тис грн, за які було придбано засобів індивідуального захисту на 223,4 тис. грн., дезінфікуючих засобів та антисептиків на суму 18,6 тис.грн., виробів медичного призначення – 45,5 тис.грн., придбано медичне обладнання (пульсоксиметр) - 1,1 тис. грн., створений резерв лікарських засобів для лікування пільгової категорії (діти до трьох років та люди старше 60 років) на випадок захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19 в сумі 68,8 тис. грн.;

- розроблений план заходів та алгоритм дій медичних працівників в умовах карантину, проведені наради з лікарями та медсестрами з відпрацюванням практичних навичок по застосуванню засобів індивідуального захисту, та наданню медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19;

-створена мобільна бригада по забору біологічного матеріалу від пацієнтів із підозрою на коронавірусну інфекцію COVID-19 До членів бригади

застосовуються стимулюючи заходи, виплата премії у розмірі – 200%.

-укладено 25 договорів про закупівлю: засобів індивідуального захисту медичних працівників, придбання антисептиків, дезінфікуючих та лікарських засобів;з

- укладений договір з Національною службою здоров'я України про медичну допомогу, яка надається мобільними бригадами що створені для реагування на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2».

-створений реєстр медичних працівників, які можуть бути залучені до лікування хворих на COVID-19;

-відкритий спеціальний рахунок на який надходить благодійна допомога, яка обліковується згідно затвердженого порядку використання добровільних (благодійних) внесків. Станом на 20.05.2020 року на спеціальний рахунок надійшло 69,5 тис. грн.; За рахунок цих коштів проведено страхування медичних працівників на випадок захворювання COVID-19, придбано матеріал для виготовлення захисних масок багаторазового використання, з якого волонтерами виготовлено 427 масок, які були роздані громадянам пільгової категорії, та медичним працівникам.

- надана благодійна допомога згідно розпорядження Керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації по Донецькій області від 30.04.2020 року №22 а саме: маски медичні -5000 шт.; рукавички латексні – 1000 штук; швидкі тести – 600 штук; дистанційні термометри – 10 штук; захисні костюми -20 штук, захисні окуляри – 20 штук, захисні щитки – 20 штук.

-проведено висвітлення роботи Центру, щодо профілактичних заходів по боротьбі з коронавірусною інфекцією на офіційному веб - сайті райдержадміністрації, та міському телеканалі «Орбіта», двічі надавались інтерв'ю.

Враховуючи вищевикладене та керуючись статтею 20 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою забезпечення стабільної роботи КНП «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» по проведенню заходів по запобіганню поширенню на території району гострої респіраторної хвороби COVID – 19,

#### КОЛЕГІЯ ПРОПОНУЄ:

Інформацію про хід виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в Покровському районі прийняти до відома.

2 КНП «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» ( Очаренко О.О.)

1)Проводити аудит закупівель та договірної роботи.

2) Посилити контроль за використанням засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих та лікарських засобів.

3) Забезпечити працівникам мобільної бригади доплату за фактично виконану роботу.

4) оприлюднити в засобах масової інформації матеріали про хід виконання заходів по запобіганню по боротьбі з коронавірусною інфекцією COVID – 19.